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PROBLEMLER-10








5) Kırtasiyecideki 4 düzine kalemin 18 tanesi satıldı. Geriye kaç kalem kaldı?





Çözüm:








9) 6 at, 8 tavuk ve 5 köpeğin ayakları sayısı toplamı kaçtır?





Çözüm:








1) Bir sınıfta 12 sıra her sırada 2 öğrenci vardır.3 kişide ayakta beklediğine göre bu sınıfta kaç kişi vardır?





Çözüm:





6) Üç sayının toplamı 91’dir. Birinci sayı 34, ikinci sayı 25’tir. Üçüncü sayı kaçtır?





Çözüm:








2) Bir çiçekçi 36 tane gülü dörderli demet yapacaktır. Toplam kaç demet gül yapar?





Çözüm:








7) Ablam 7 yaşındadır. Annemin yaşı, ablamın yaşının 5 katından 2 eksiktir. Babamın yaşı ise annemin yaşından 9 fazladır. Babam kaç yaşındadır?





Çözüm:








3) Bir sınıfta 18 kız öğrenci vardır. Erkekler kızlardan 3 eksik ise bu sınıfta toplam kaç öğrenci vardır?





Çözüm:








8) (64 + 26) – (45 – 25) işleminin sonucu kaçtır?





Çözüm:








4) Bir toplama işleminde toplananlardan biri 47, toplam ise 86’dir. Diğer toplanan kaçtır?





Çözüm:








10) Bir çıkarma işleminde çıkan 24, fark 17’dir. Eksilenin 15 fazlası kaç eder?





Çözüm:
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15) Bir kutuda 8 tebeşir vardır. 5 kutuda kaç tebeşir olur?





Çözüm:








19) Bir çıkarma işleminde çıkan 26, fark 19’dur. Eksilenin 13 eksiği kaç eder?


�Çözüm:








11) Bir otobüste 58 yolcu vardır. Bu otobüse durakta 16 yolcu biniyor ve otobüsten 10 yolcu iniyor. Duraktan kalkınca otobüste kaç yolcu vardır?





Çözüm:





16) Bir ahırda 7 tane inek, ineklerin 12 fazlası keçi, keçilerin 5 fazlası koyun vardır. Bu ahırda toplam kaç hayvan vardır?





Çözüm:








12) Hale 10 yaşındadır. Babasının yaşı Hale’nin yaşının 4 katıdır. Annesi ise babasından üç yaş küçüktür. Üçünün yaşları toplamı kaçtır?





Çözüm:








17) Fatih 17, Furkan 19 yaşındadır.3 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur?





Çözüm:








13) 34 doğal sayısının onlar basamağının basamak değerinin 2 katının 18 eksiği kaçtır?





Çözüm:








18) 8 kilo elmaya 16 TL ödeyen Ahmet amca, 6 kilo elmaya kaç TL öder?





Çözüm:








14) Aylin Ayşe’den 5 yaş küçüktür. Ayşe 17 yaşındadır.  Üç yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaçtır?





Çözüm:








20) Birler basamağı 5 onlar basamağı 6 olan sayı ile onlar basamağı 3 birler basamağı 4 olan sayının toplamı kaçtır?





Çözüm:
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